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Si e bëni një lidhje aktive në një PDF?



Video: Si e bëni një lidhje aktive në një PDF?
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Hapni Adobe Acrobat dhe klikoni "File", më pas "Open" për të lokalizuar dhe hapur PDF sipas zgjedhjes suaj. Klikoni në menunë "Tools", më pas zgjidhni "Përmbajtja" dhe zgjidhni " Lidhje " Opsioni. Treguesi juaj do të shndërrohet në një qime kryq. Ndërsa lidhje funksioni është aktivizuar, do të shihni gjithashtu ndonjë lidhje të integruar ose të padukshme në dokumentin tuaj.

Duke e mbajtur këtë në konsideratë, si i merrni hiperlidhjet për të punuar në një PDF?

Thjesht shtypja e URL-së së faqes në dokumentin tuaj nuk do të bëhet krijoni një lidhje në produktet e Adobe. Në vend të kësaj, ju përdorni mjetin e lidhjes për të krijuar hiperlidhjet . Hape PDF në të cilën ju dëshironi a hiperlidhje në Adobe Acrobat. Zhvendosni treguesin "Crosshair" në vendin e dokumentit dhe mbani të shtypur butonin e majtë të miut.

Po kështu, si t'i bëj lidhjet të klikueshme në PDF? Lidhja me një bashkëngjitje skedari

	Hapni një PDF që përmban një bashkëngjitje të skedarit PDF.
	Shkoni atje ku dëshironi të krijoni një lidhje.
	Zgjidhni Veglat > Ndrysho PDF > Lidhje > Shto ose modifiko dhe zgjidh zonën për lidhjen.
	Në kutinë e dialogut "Krijo lidhje", vendosni pamjen e lidhjes, zgjidhni "Shko te një pamje e faqes" dhe më pas kliko "Tjetër".


Këtu, si mund të krijoj një lidhje të drejtpërdrejtë në një PDF?



Krijimi i një lidhjeje të drejtpërdrejtë në internet në një dokument pdf të Adobe Acrobat

	Hapni dokumentin tuaj pdf në Adobe Acrobat.
	Klikoni në "Tools" në shiritin e veglave, i vendosur në këndin e sipërm të djathtë.
	Zgjidhni seksionin "Përmbajtja".
	Në seksionin "Shto ose modifiko interaktive", zgjidhni "Lidhje".
	Klikoni dhe tërhiqni kursorin për të theksuar tekstin ku dëshironi të futni lidhjen në ueb.


Si mund të mbaj hiperlidhje kur konvertohem në PDF?



Si të ruani si PDF me hiperlidhje

	Hapni dokumentin që dëshironi të ruani si PDF.
	Zgjidhni tekstin që dëshironi të hiperlidhni.
	Klikoni "Insert" ose "Tools" në shiritin kryesor të veglave të softuerit tuaj të përpunimit të fjalëve.
	Klikoni butonin pranë pozicionit ku dëshironi të shfaqet hiperlidhja.
	Klikoni "File" pastaj "Ruaj si" në menunë rënëse.












Recommended:


Mund të tregoni nëse një llogari Gmail është aktive?




Kërkoni një lidhje Gmail në seksionin "Produktet e mia" të llogarisë suaj të Google. Nëse llogaria e Gmail është fshirë, nuk do të shihni një lidhje me Gmail. Nëse një lidhje shfaqet në këtë seksion, llogaria e Gmail është ende aktive

Çfarë është një fletë aktive në Excel?



Një fletë pune aktive është ajo që është aktualisht e hapur. Për shembull, në foton e Excel-it të mësipërm, skedat e fletës në fund të dritares tregojnë 'Sheet1,'Seet2' dhe 'Sheet3', me Sheet1 që është fleta aktive e punës. Skeda aktive zakonisht ka një sfond të bardhë pas emrit të skedës

Cili është ndryshimi midis një protokolli të orientuar nga lidhje dhe një protokolli pa lidhje?



Dallimi: Shërbimi i orientuar nga lidhja dhe shërbimi pa lidhje Protokolli i orientuar nga lidhja bën një lidhje dhe kontrollon nëse mesazhi është marrë apo jo dhe dërgon përsëri nëse ndodh një gabim, ndërsa protokolli i shërbimit pa lidhje nuk garanton dërgimin e mesazhit

Çfarë pyetjesh dëshironi t'u bëni administratorëve të rrjetit në lidhje me punën e tyre?



Pyetjet e intervistës për punë të administratorit të rrjetit Si qëndroni aktual me ekspertizën dhe aftësitë tuaja teknike? A i përkisni ndonjë grupi përdoruesish në internet? Përshkruani vështirësitë tuaja më të mëdha teknike dhe si e keni përballuar atë. Cila është përvoja juaj në menaxhimin e konfigurimit? Si është konfiguruar rrjeti juaj i shtëpisë? Si e arkivoni rrjetin tuaj?

A mund të bëni dy lidhje majtas në SQL?



Po është e mundur. Ju duhet një ON për çdo tabelë bashkimi. Rastësisht preferenca ime personale e formatimit për SQL komplekse përshkruhet në http://bentilly.blogspot.com/2011/02/sql-formatting-style.html. Nëse do të shkruani shumë nga kjo, ka të ngjarë të ndihmojë
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Cili është më i mirë asp net apo PHP?
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Çfarë është Amazon CodeBuild?


2024






	






Çfarë janë kuizlet heuristike?
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Artikuj interesante


	


A e zvogëlon shpejtësinë pika e hyrjes?





	


A është rrjetëzimi një humbje kohe?





	


Çfarë është krijimi i vonesës së fillit derisa të nevojitet në JMeter?





	


Si ta lidh laptopin me telefonin tim celular?





	


Ku janë skedarët e mi të kursimit në steam Mac?





	


Si mund ta vendos ekranin e kyçjes në iPhone XR tim?





	


Ku janë skedarët Kindle në kompjuterin tim?





	


Cilat janë disa karakteristika të kujtesës semantike?





	


A do të ngarkojë një karikues NiCad bateritë me jon litium?





	


Si mund ta ndryshoj formatin e datës në IPAD-në time?














Zgjedhja e redaktorit


	






Si mund ta gjej numrin tim të serisë VM?






	






Çfarë është analiza e pemës së regresionit?






	






Si mund ta fshij llogarinë time të postës com?
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